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Alábbi ismertetésünk a legutóbbi felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény és a hozzá 

tartozó felnőttképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet, 

valamint a programkövetelmény nyilvántartásba vételének tartalmi szabályairól szóló 1/2023. 

(II. 28.) KIM rendelet és a felnőttképzésben használt mikrotanúsítvány tartalmáról és 

kiállításának feltételeiről szóló 39/2024. (XII. 2.) KIM rendelet módosításait foglalja össze. 

Miután a módosítások különböző időpontokban lépnek hatályba, a jogértelmezési segédletet 

ennek megfelelően állítottuk össze. 

1. 2025. december 17-től hatályos módosítások 

1.1. Belső képzések szabályozásának pontosítása 

E módosítás a belső képzések értelmezését tette átláthatóbbá. Ennek eredményeképp 

egyértelművé vált, hogy a jogszabály alapján szervezett oktatás, képzés kivételével az összesen 

hat óra időtartamot meg nem haladó belső képzés nem tartozik az Fktv. hatálya alá, így azt nem 

kell bejelenteni és adatot sem kell róla szolgáltatni. A belső képzésként folytatott jogszabály 

alapján szervezett képzések esetében viszont nincs időkorlát, így ott a hat óránál rövidebb 

képzéseket is be kell jelenteni és eleget kell tenni az adatszolgáltatási kötelezettségnek. 

A képzésben résztvevők körét tekintve nem történt jogszabályi módosítás, így továbbra is belső 

képzésként értendők azon képzések, melyeket a munkáltató nem üzletszerű gazdasági 

tevékenység keretében, és a saját, a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról 

szóló 2004. évi XXXIV. törvény 4. § (2)–(6) bekezdése szerinti partner- vagy kapcsolódó 

vállalkozás, valamint a munkáltató beszállítójának, illetve a munkáltató által igénybe vett 

közreműködő foglalkoztatottja részére szervez. 

1.2. Az egyéni tanulási számla rendszer megjelenése  

Az értelmező rendelkezések között újonnan jelent meg az egyéni tanulási számla rendszer, 

amely a felnőttek számára újabb lehetőséget teremt az élethosszig tartó tanulás megvalósítására. 

Az új eszköz lehetővé teszi, hogy mindenki személyre szabott képzéseken vehessen részt, saját 

céljainak és élethelyzetének megfelelően. A rendszer képzésválasztást támogató funkciókkal 

bír, valamint erősíti az új ismeretek elsajátítására vonatkozó motivációt és hozzájárul a 

résztvevők oldalán felmerülő pénzügyi akadályok csökkentéséhez, ezáltal szélesebb körben 

válnak elérhetővé a munkaerőpiaci szempontból releváns képzések. Az új szabályozás szerint 

az állam támogatást nyújthat az egyéni tanulási számla alapján felhasználható képzésekre. A 

Kormány az egyéni tanulási számla rendszere tekintetében felnőttképzési államigazgatási 

szervként a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalt jelölte ki. 

1.3. Szakképző intézményekre vonatkozó engedélyezési-bejelentési szabályok változása  

A jogszabály módosítása egyértelművé tette, hogy a szakképző intézmények által folytatott 

szakmai képzések, illetve részszakmára felkészítő szakmai oktatások esetén akkor sem kell 

engedéllyel rendelkezni, ha azok részben vagy egészben az államháztartás terhére nyújtott 

költségvetési támogatásból vagy európai uniós forrásból valósulnak meg.  

https://njt.hu/jogszabaly/2004-34-00-00
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1.4. Rendvédelmi képzések engedélyezési feltételeinek pontosítása 

További változást jelent a szakmai képzések vonatkozásában, hogy a rendvédelmi szervek 

hivatásos szolgálati beosztásai betöltéséhez szükséges képzések esetén a képzés folytatásához 

az engedélyen felül a személyi és tárgyi feltételek meglétének igazolása is szükséges lehet, 

amennyiben annak módját a programkövetelmény tartalmazza. Ennek alapján a felnőttképző 

csak akkor kezdheti meg a szóban forgó képzést, ha a képzésekért felelős szakmai minisztertől 

beszerezte az ágazati jogszabályban meghatározott igazolást. Ezen igazolást pedig a 

felnőttképzés adatszolgáltatási rendszerébe szükséges feltölteni a képzés megkezdése előtt. 

1.5. Programkövetelményeket érintő kérelemre indított eljárások felfüggesztése 

felülvizsgálat esetén 

A programkövetelmények nyilvántartásba vételére, módosítására, törlésére kérelem formájában 

bárki javaslatot tehet, továbbá a felnőttképzésért felelős miniszter saját hatáskörben jogosult 

felülvizsgálati eljárást lefolytatni. Amennyiben a kérelemre indult és a miniszter általi 

felülvizsgálati eljárás egy időben zajlik, előfordulhat, hogy mindkettő a programkövetelmény 

bemeneti feltételeire vonatkozik, ugyanakkor a két eljárás a közigazgatási eljárásjog szabályai 

alapján nem egységesíthető. Az egyik eljárás lefolytatása tartalmilag akadályozná a másikat, 

ezért a párhuzamos eljárások elkerülése érdekében a módosítás rögzíti, hogy amennyiben a 

miniszter felülvizsgálati eljárást indít egy olyan programkövetelménnyel kapcsolatban, amelyre 

vonatkozóan már folyamatban van kérelemre indított eljárás, e kérelemre indított eljárás a 

felülvizsgálat idejére felfüggesztésre kerül. 

1.6. Tanúsítványok kiállítása 

A tanúsítványok kiállítására vonatkozó szabályozás lényegében nem változott, ugyanakkor az 

Fktv. pontosítja, hogy – miután a tanúsítvány a teljes képzés elvégzését igazolja – a képzés 

egyes tananyagegységeinek elvégzéséről tanúsítvány kiállítására nincs lehetőség.  

2. 2026. január 1-től hatályos módosítások 

2.1. Minőségirányítási rendszert érintő változás 

A szabályozás módosításának hatására a minőségirányítási rendszer külső értékelése a 

továbbiakban lehetőségként marad fenn a felnőttképzők számára. Ennek alapján a külső 

értékelés kötelezősége megszűnik és a felnőttképzők önként fordulhatnak az IKK Innovatív 

Képzéstámogató Központ Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársasághoz, amennyiben 

szeretnék a külső értékelés elvégeztetését.  

2.2. Közhitelesség 

Az Fktv. módosítása folytán a felnőttképzési miniszter által vezetett programkövetelmények 

nyilvántartása közhitelessé vált. A felnőttképzők közhiteles adatainak nyilvántartása mellett 

közhitelessé vált a felnőttképzési szakértők nyilvántartása, a szakmai képzések és szakmai 
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oktatások tanúsítványainak nyilvántartása, valamint a mikrotanúsítványok egyes adatai. A 

nyilvántartásban szereplő közhiteles adat mindaddig valósnak tekintendő, amíg az ellenkezője 

bizonyítást nem nyer. Amennyiben valaki vitatja a közhiteles adatok valódiságát, őt terheli 

annak bizonyítása, hogy az adat nem felel meg a valóságnak. Ez a felnőttképzőknek többlet 

feladatot nem eredményez, a nyilvántartási rendszerek biztosítják a közhitelességhez szükséges 

feltételeket. 

2.3. A felnőttképzők engedélyezéséhez és bejelentéséhez kapcsolódó változások 

A Kormány továbbra is elkötelezett az adminisztrációs akadályok leküzdésében és ennek 

érdekében a továbbiakban a felnőttképzők bejelentési és engedélyezési eljárása során nincs 

szükség az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló bizonylat csatolására, elegendő az 

átutalás közlemény rovatában feltüntetni az eljárási azonosító számot. 

3. 2026. január 31-től hatályos módosítások 

 

3.1. Programkövetelmény szakmai tartalmát érintő változások 

A módosítás következtében a szakképesítések megfelelő elkülöníthetősége érdekében a 

programkövetelmény nyilvántartásba vételét kizáró ok, ha a programkövetelmény alapján 

megszerezhető szakképesítés szakmai kompetenciái bármely szakképesítésre felkészítő 

szakmai képzés programkövetelményében meghatározott kompetenciáinak több mint harminc 

százalékával azonosak vagy hasonlóak.  

4. 2026. március 31-től hatályos módosítások  

 

4.1. A képzés megkezdésének és befejezésének pontosítása 

Az értelmező rendelkezések között a képzés megkezdése és befejezése került pontosításra. Az 

új szabályozás szerint a képzés megkezdésének időpontja a képzés első képzési napja, azaz a 

képző intézmény által meghirdetett képzés első kontaktórájának időpontja, függetlenül a 

képzésbe való bekapcsolódás időpontjától, azzal, hogy távoktatás és zárt rendszerű elektronikus 

távoktatás esetén az az időpont, amikor a képző a tananyagot a képzésben részt vevő személyek 

részére rendelkezésre bocsátotta, és a tananyag elsajátítását a képzésben résztvevők ténylegesen 

megkezdhetik.  

A gyakorlatban folyamatosan kérdést vet fel a képzők részéről, hogy ha egy résztvevő az Fktv. 

2. § 3. pont szerinti előzetes tudásméréssel vagy az Fktv. 2. § 4. pont szerinti előzetesen 

megszerzett tudás beszámításával kapcsolódik be már egy folyamatban lévő képzésbe, akkor 

mit kell tekinteni a résztvevő első képzési napjának. Az új értelmező rendelkezés kimondja, 

hogy a kontaktórás képzéseknél a képzés kezdete az az időpont, amikor a csoport első 

kontaktórája megkezdődik, függetlenül attól, hogy a képzésbe később bekapcsolódó személy 

mikor csatlakozik a képzési csoporthoz. Ennek alapján, ha például egy 300 órás képzés 

szeptemberben kezdődik és előzetes tudásmérés alapján egy résztvevőnek csak a képzés egy 

későbbi szakaszában, például októberben tartott óráktól kell részt vennie a képzésben, akkor a 
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képzés kezdő időpontja számára is szeptember, nem pedig az a nap, amikor ténylegesen 

bekapcsolódik. Távoktatás és zárt rendszerű elektronikus távoktatás esetén a képzés kezdete az 

az időpont, amikor a képző a tananyaghoz való hozzáférést biztosítja.  

Ha a felnőttképző május 20-tól indít egy ilyen képzést és május 20-tól teszi elérhetővé a képzési 

tananyagot, akkor annak a résztvevőnek, aki augusztusban értesül a képzésről és augusztusban 

köt szerződést a felnőttképzővel, a tanúsítványán ugyanúgy május 20-a szerepel majd a képzés 

megkezdésének időpontjául, mint aki rögtön május 20-án kezd, vagy a kezdés előtt szerződött. 

A felnőttképzési jogviszonyt keletkeztető szerződést ugyanakkor a tényleges – a példa szerint 

augusztusi – bekapcsolódás időpontjának megfelelően kell megkötni, 

A képzés befejezésének időpontjára vonatkozó értelmező rendelkezés a következőképpen 

módosul: ha a képzés elvégzése a képzés formájától függetlenül jogszabályban vagy a képző 

által a képzési programban meghatározott követelményhez kötött, annak teljesítésének napja, 

ennek hiányában kontaktórás képzés esetén a képzés utolsó kontaktórájának időpontja, 

távoktatás és zárt rendszerű elektronikus távoktatás esetén a tananyag elsajátítására 

megállapított határidő utolsó napjának vége. Az új szabályozás értelmében az Fktv. szerinti 

adatszolgáltatás során a képzés tervezett befejezési időpontját kell megadni, azonban a 

tényleges befejezés időpontja ettől eltérhet. A tanúsítvány felnőttképzés adatszolgáltatási 

rendszeréből történő kiállításakor a képzés befejezési dátuma egyénenként vagy az egy napon 

végzett összes résztvevőként csoportosan állítható be, attól függően, hogy a résztvevők mikor 

teljesítették a képzés elvégzéséhez előírt feltételeket. Ilyen feltétel lehet például egy igazolás 

bemutatása, vagy a képző által szervezett mérés-értékelés (vizsga, vagy értékelhető házi 

dolgozat leadása), vagy egyéb, a képző által meghatározott feltétel, amelyet a képzési 

programjában előre meghatároz. 

A tanúsítványt a követelmény teljesítésétől, mint az egyéni szintű képzés befejezésének 

időpontjától számítva szükséges kiadni az Fktv.-ben meghatározott időn belül. A tanúsítvány 

kiállítására vonatkozó határidők nem változtak, ez a határidő a képzés sikeres befejezését 

követően engedély alapján folytatott képzés esetén továbbra is hatvan nap, bejelentés alapján 

folytatott képzés esetén a képzésben résztvevő kérésétől számított nyolc nap. Mind a hatvan, 

mind a nyolc nap egy határidőt jelent, ennek megfelelően a tanúsítványok hamarabb is 

kiállíthatók.   

Gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az adatszolgáltatás keretében a felnőttképző a képzés várható 

befejezésére például március 20. napját jelöli meg, és e napra szervez egy mérés-értékelést. 

Amennyiben a csoport néhány tagja ezen a napon nem tud megjelenni, vagy a teljesítménye 

nem megfelelő, ők a feltételeket a képző által megadott későbbi napon teljesítik. Ennek 

következtében az ő esetükben a képzés tényleges befejezése nem március 20-a lesz, hanem az 

a nap, amikor a képzési programban előre meghatározott feltételt teljesítik. Amennyiben a 

képző biztosít pótlásra lehetőséget és ez a képzési programjában előre rögzítésre is került, úgy 

azon a napon, amikor a pótlás megtörtént. Amennyiben a képzés befejezéséhez nem szab 

követelményt a felnőttképző, kontaktórás képzések esetén a képzés befejezése a legutolsó 

kontaktóra időpontja lesz, míg távoktatás és zárt rendszerű elektronikus távoktatás 

alkalmazásakor annak a napnak a vége, ameddig a tananyag elsajátítására a képző 

megállapította a határidőt. 



6 
 

4.2. Új, vagy módosult programkövetelmények alapján induló képzésekhez kapcsolódó 

türelmi idő 

A módosítás a szakmai képzések alapdokumentumaként ismert programkövetelmények törlése 

vagy módosítása esetén 14 nap türelmi időt biztosít a felnőttképzők számára, hogy a 

programkövetelményekben bekövetkező változások átvezetésére a felnőttképzőnek legyen 

kellő ideje. A türelmi idő alkalmazható azon képzések esetén is, amelyeknek az alapjául 

szolgáló programkövetelmény nyilvántartásba vételi, módosítási és törlésre irányuló eljárása 

2026. március 31-én folyamatban van. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy ha egy 

programkövetelmény módosul vagy törlésre kerül szeptember 10-én, akkor még a régi, nem 

módosított, nem törölt programkövetelmény alapján indíthat képzést a felnőttképző szeptember 

24-ig. Ugyanakkor egyértelműen rögzíteni kell a képzési tájékoztatóban és hirdetéseiben, hogy 

milyen hatályú programkövetelmény alapján szerveződött a képzés. E módosításra azért került 

sor, hogy a felnőttképzők alkalmazkodását könnyítve, időt adjon a módosítást követően életbe 

lépő új képzések folytatásához.   

4.3.A képzés nevének idegen nyelvű megnevezése  

Az elmúlt években lehetőség nyílt a tanúsítványok angol, német nyelvű kiállítására, ugyanakkor 

a képzések megnevezésének angol és német nyelvű változata még váratott magára. Hogy a 

tanúsítvány teljes mértékben angol vagy német nyelvű lehessen, bevezetésre kerül a képzés 

angol és német megnevezésének feltüntetése a tanúsítványokon.  

A felnőttképző a képzési programjában megjeleníti a képzés angol, német megnevezését is, 

amelyet a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszerébe feltölt, így már a képzés kezdetén is 

megjelenik az idegen nyelvű megnevezés. A képzés befejezése után a tanúsítvány kiállításakor 

pedig a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere automatikusan megjeleníti a tanúsítványban a 

képzés angol, német megnevezését is.  

A szakképesítésre felkészítő szakmai képzések, valamint a részszakmára felkészítő szakmai 

oktatások esetén a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere tartalmazza az idegen nyelvű 

megnevezéseket, így ezekben az esetekben a képzés magyar nyelvű kiválasztásakor a 

felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere önműködően megjeleníti az idegen nyelvű 

megnevezést a képzési adatszolgáltatási felületen, illetve ez alapján automatikusan tölti a 

tanúsítványok kiállítása során. Ugyanakkor a képzési programba, illetve a képzéshez 

kapcsolódó dokumentumokban a felnőttképzőnek kell felvezetnie a szükséges angol és német 

megnevezést a FAR-on keresztül nyilvánosan közzétett megnevezések alapján. A 

szakképesítésre felkészítő szakmai képzések és a részszakmára felkészítő szakmai oktatások 

esetében az előre meghatározott idegen nyelvű elnevezés nem módosítható a felnőttképző által. 

A képzés angol és német megnevezésének megadása azonban valamennyi képzést érinti. A 

bejelentés alapján működő felnőttképzők képzéseinek és az Fktv. 2/A. § (2) bekezdés b) és c) 

pontja szerinti képzések képzési programjában az idegen nyelvű elnevezésről a felnőttképzők 

szabadon dönthetnek az Fktv. 17/A. §-nak a figyelembe vételével, valamint ezen képzések 
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esetén a képzési program ismételt előzetes minősítése újabb ellenőrzési szempontot jelent a 

megfelelő idegen nyelvű képzés megnevezésének választására.  

A képzés idegen nyelvű megnevezésének szerepeltetése a képzési dokumentációt illetően az 

alábbiak szerint alakul: Az engedély alapján működő felnőttképzők által vezetett egységes 

dokumentumban a képzési program magyar megnevezése mellett szerepeltetni kell annak angol 

és német nyelvű megnevezését, emellett a haladási naplóban a képzés befejezésének dátuma 

mellett fel kell tüntetni azt az időpontot is, amikor a képzésben résztvevők teljesítették a képzés 

befejezésének követelményét, amennyiben a képzés befejezését a felnőttképző követelményhez 

kötötte. E rendelkezéseket a 2026. március 31-ét követően indított képzések esetén kell 

alkalmazni. A 11/2020. Korm. rendelet 26. § szerinti egységes dokumentum vezetése a 

bejelentés alapján képzést folytató felnőttképzőket nem érinti, tekintettel arra, hogy az Fktv. a 

11. § (2) bekezdésének f) pontja kimondja, hogy a felnőttképzőnek vezetnie kell a képzés 

megvalósításával összefüggésben az Fktv. 16. §-ban meghatározott dokumentumokat, azonban 

az Fktv. a 11. § (2) bekezdésének felvezető szövege jelzi, hogy az adott kötelezettségek 

kizárólag az engedélyhez kötött felnőttképzési tevékenységet folytatókra vonatkoznak. Ebből 

következik, hogy a 11/2020. Korm. rendelet 26. §-a, mely az Fktv. 16. §-hoz tartozik, a 

bejelentés alapján működő felnőttképzőkre nem tartalmaz előírást.  

Az angol és német elnevezés feltüntetése a tájékoztatókban és a szerződésben: Az Fktv. 17. § 

b) pontja szerint a felnőttképző köteles a felnőttképzési tevékenységére vonatkozó 

tájékoztatóhoz, valamint a képzési programhoz való hozzáférést az ügyfelek, a képzésben részt 

vevő személyek és a felnőttképzésért felelős miniszter részére biztosítani. Tekintettel arra, hogy 

a képzési programnak a része a képzés angol és német megnevezésének feltüntetése, a 

képzésben potenciálisan és valóságosan részt vevő személyek számára az idegen nyelvű 

megnevezésekhez való hozzáférést biztosítani szükséges.  A szerződésben a képzés nevének 

feltüntetése elengedhetetlen, ugyanakkor itt a Korm. rendelet nem tér ki arra, hogy az angol és 

német megnevezést is fel kellene tüntetni, így az nem kötelező, azonban a képző dönthet úgy, 

hogy az idegen nyelvű megnevezést is feltünteti. 

Fontos megjegyezni, hogy az Fktv. 17/A. §-ban szereplő tilalmak a magyar mellett az angol és 

német elnevezések vonatkozásában is értendők. 

4.4. A képzési program tartalmának módosítása  

A képzési programnak ezután mind az engedély, mind a bejelentés alapján képzést folytató 

felnőttképzők esetében a képzés magyar nyelvű megnevezése mellett az angol és német nyelvű 

megnevezését is tartalmaznia kell, ahogyan erre a 4.3. pontban kitértünk. Emellett a képzési 

programban fel kell tüntetni a képzésben részt vevők teljesítményét értékelő rendszer leírását, 

és ha a képzés számonkérést tartalmaz, akkor a számonkérés módját, pótlás lehetőségét és 

annak módját, valamint a képzés befejezésének feltételét. A pótlás lehetőségének 

feltüntetésével a felnőttképző előre meghatározza azokat a lehetőségeket a résztvevők számára, 

amelyek tanúsítvány megszerzését pótlólagosan biztosíthatják abban az esetben, ha a résztvevő 

a felnőttképző által a képzési programban ismertetett feltételeket nem tudja teljesíteni az 

elsőként megadott határidőig. Ennek szükségessége amiatt merült fel, mert a képzés befejezését 

a felnőttképző feltételekhez kötheti. Fontos kiemelni, hogy a módosítás szerint azokban az 
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esetekben, amikor a képzési program módosítására kizárólag a programkövetelmény számának 

módosítása, valamint a programkövetelmény megnevezésének a programkövetelmény 

nyilvántartásba vételének tartalmi szabályairól szóló 1/2023. (II. 28.) KIM rendelet 1/A. §-a 

szerint meghatározott angol és német elnevezéssel való kiegészítés miatt kerülne sor, úgy az 

előzetes minősítést nem szükséges újra elvégezni. Ugyanakkor amennyiben az engedély alapján 

működő képző olyan képzést folytat, amely az Fktv. 2/A.§ (2) bekezdés a) pontján kívül esik, 

a képzés angol és német megnevezéseinek képzési programba kerülése miatt a képzési program 

újbóli előzetes minősítése elkerülhetetlen. 

A jogszabály alapján szervezett képzések esetében a képzési programot az Fktv. 11. § (1) 

bekezdés c) pontja alapján nem szükséges feltölteni a felnőttképzés adatszolgáltatási 

rendszerébe. Mivel a képzési program tartalmazza a képzés magyar, angol és német nyelvű 

megnevezését, ezért amennyiben a képzési programot nem szükséges feltölteni, a képzési 

program elemeinek feltöltése sem kötelező a jogszabály alapján szervezett képzések esetében. 

Az Fktv. alapján tehát a képzés angol és német megnevezésének kötelezettsége a jogszabály 

alapján szervezett képzések esetében nem áll fenn. Megjegyezzük, hogy a képzésre vonatkozó 

ágazati jogszabály tartalmazhat olyan előírást, hogy más szakrendszerbe meg kell adni a képzés 

idegen nyelvű megnevezését, azonban annak ismertetése az ágazati szabályt gondozó 

szakterület hatáskörébe tartozik.  

5. 2026. szeptember 1-től, illetve 2026. december 31-től hatályba lépő 

változások 

 

5.1. Képzési és vizsga sikerességi mutatók  

A felnőttképzésben régóta jelenlévő igény a felnőttképzők összehasonlíthatóságának kérdése, 

melynek megoldására a módosítás tartalmazza a képzési mutatóinak és a képzés után a 

vizsgaközpontban zajló képesítő, illetve szakmai vizsgák vizsgasikerességi mutatóinak 

bevezetését. Ennek célja, hogy a képzések minősége, színvonala összehasonlítható legyen a 

képzésben résztvevők vizsgaközpontokban zajló vizsgáinak sikeressége alapján, elősegítve a 

későbbiekben képzést kereső állampolgárok számára a megfelelő felnőttképző kiválasztását. 

A módosítás két lépésben valósul meg: 2026. szeptember 1-jétől az adatkezelési szabályok 

teremtik meg a közzététel alapját, majd 2026. december 31-től hatályba lépő rendelkezés 

biztosítja a 2020. szeptember 1-jét követően indított szakmai képzésekhez és részszakmai 

oktatásokhoz kapcsolódó képzési és vizsgasikerességi mutatók felnőttképzőnként elkülönített 

közzétételét. A felnőttképzési adatszolgáltatási rendszer minden vizsga után 15 munkanapon 

belül automatikusan feldolgozza az eredményeket. A rendszer megmutatja, hogy a felnőttképző 

hány szakmai képzést vagy részszakmai oktatást indított, átlagosan hány résztvevővel, hányan 

fejezték be a képzést, hányan jelentkeztek vizsgára, illetve milyen arányban voltak sikeresek a 

vizsgákon. Ezek az információk képzésenként, a felnőttképző adatlapján érhetők el. Fontos 

megjegyezni, hogy a képzési és vizsgasikerességi mutatók publikálásához a felnőttképzőnek 

nem kell semmilyen többlet adatszolgáltatást, vagy egyéb feladatot elvégezni, miután minden 

feladatot a felnőttképzés adatszolgáltatási rendszere automatikusan végez, a képzési és 

vizsgasikerességi mutatókat a felnőttképzőnek nyilvántartania sem kell.  

https://njt.hu/jogszabaly/2023-1-20-2T

